
Math RTP Has Jackpot 
Certified Jackpot 

Contributions 
Game RTP 

90.71 - - 90.71 

92.75 - - 92.75 

94.75 - - 94.75 

95.70 - - 95.70 

SIMBOLURI ȘI FUNCȚII SPECIALE 

SIMBOLURI PEȘTE 

Toate simbolurile pește sunt scatter. Simbolurile pește pot apărea oriunde pe role. Acestea nu 

participă la liniile de câștig și fiecare conține un premiu CÂȘTIG INSTANTANEU, reprezentând 
o valoare monetară bazată pe un MULTIPLICATOR al mizei. 
  

  

Peștii și MULTIPLICATORII mizei care le corespund sunt: 
  

  

- Pește Gri cu 2x sau 5x; 

  

  

- Pește Albastru cu 10x sau 15x; 
  

  

- Pește Verde cu 30x sau 50x; 
  

  

- Pește Portocaliu cu 100x sau 200x 

  

  

Când un pește a fost prins de pescar, premiul său CÂȘTIG INSTANTANEU plătește imediat. 
  

CAPTURĂ! 
Pescarul de deasupra slotului aruncă undița în apă în mod aleatoriu pe durata unei rotiri sau 
după aceasta, în încercarea de a prinde pește. Cârligul de pe struna sa se scufundă până pe un 
rând aleatoriu pe durata unei rotiri sau după aceasta și colectează fiecare pește de pe același 
rând. Pe durata unei singure rotiri se poate prinde mai mult de un pește. 
  

IMBOLD 

În mod ocazional, după ce a fost plasat pe un rând care nu conține pești sau după o CAPTURĂ! 
reușită, pescarul va duce cârligul undiței pe un alt rând pentru șansa de a colecta pești 
suplimentari. 

  

MOMEALĂ ÎMBUNĂTĂȚITĂ 



Pe durata jocului obișnuit se pot aplica MULTIPLICATORI aleatorii la pluta undiței. Oricărui 
pește prins când pe plută se află un MULTIPLICATOR, i se va multiplica premiul CÂȘTIG 
INSTANTANEU cu valoarea specificată. 
  

  

MULTIPLICATORI plută posibili: x2, x3, x5, x10 

  

ROTIRI CONCURS 

Simbolul ROTIRI CONCURS este scatter. Apariția a 3 sau mai multe simboluri ROTIRI 
CONCURS oriunde pe role activează o rundă bonus, care recompensează jucătorul cu un 
număr de ROTIRI GRATUITE bazat pe numărul total de simboluri ROTIRI CONCURS apărute: 
  

  

3 x simboluri Rotiri Concurs = 10 Rotiri Concurs 

  

  

4 x simboluri Rotiri Concurs = 15 Rotiri Concurs 

  

  

5 x simboluri Rotiri Concurs = 20 de Rotiri Concurs 

  

  

Pe durata ROTIRILOR CONCURS, pescarul va ține cârligul de pe undiță în apă pe întreaga 
durată a rundei bonus. După fiecare ROTIRE CONCURS, pescarul fie va ține cârligul pe loc, fie 
îl va mișca în sus sau în jos pentru șansa de a prinde Pește de pe alt rând. 
  

PROGRESUL CONCURSULUI 

Pe durata ROTIRILOR CONCURS apare o bară de progres care urmărește câți pești s-au 

prins. Bara de progres are 4 praguri și recompensează jucătorul cu REACTIVATORI și un 
MULTIPLICATOR plută după cum urmează: pentru fiecare 8 pești prinși, jucătorul e 
recompensat cu încă 10 ROTIRI CONCURS și primește un MULTIPLICATOR plută de x2, x3, 
x5 și respectiv x10. Există un maximum de 4 REACTIVATORI, care rezultă în 40 de ROTIRI 
CONCURS suplimentare. 

  

CUM SE JOACĂ BASS BOSS 

Miză Totală 

Miza Totală reprezintă totalul mizelor per linie. O puteți modifica oricând, folosind butoanele - 
sau +. 

Rotiți Rolele 

Dacă jucați pe desktop, faceți clic pe butonul de rotire sau apăsați bara de spațiu pentru a roti. 
Joc automat 

Apăsați butonul AUTO pentru a începe să jucați în modul automat, la nivelul curent al mizei. 
Selectați câte rotiri jucați în meniul derulant Rotiri Totale. 
Mai multe setări de Joc Automat 



Selectați limita de pierdere: Jocul Automat se va opri la ultima rotire înainte de atingerea limitei 
de pierdere. Limita pierderii în jocul automat trebuie să fie mai mare decât miza. 
Extindeți fereastra Jocului Automat alegând MAI MULTE SETĂRI DE JOC AUTOMAT. Aici 
puteți selecta criterii suplimentare pentru OPRIREA JOCULUI AUTOMAT, inclusiv "Stop când 
câștigul unic depășește o anumită sumă"; "Stop la Funcția Bonus". 
Roata Pariurilor 

După o rotire care are ca rezultat un câștig de peste 0,10 EUR, butonul "Pariați" se activează, 
iar jucătorul poate intra în jocul PARIERE pentru șansa de a de a-și mări câștigul. 
  

Roata Pariurilor oferă jucătorului cote reale și se joacă întotdeauna 100 % aleatoriu, cu 100% 
RTP. Jucătorul poate configura Parierea folosind următoarele opțiuni: 
Apăsarea butonului plus, mărește câștigul potențial pe scară și recalculează șansele roții. 
Apăsarea butonului minus, scade câștigul potențial. Secțiunea verde a roții afișează șansele 
exacte de câștig. Secțiunea roșie a roții afișează șansele exacte de pierdere. Dacă jucătorul 
decide să apese butonul Pariere, indicatorul din roată se va roti. Dacă indicatorul se oprește în 
zona verde, jucătorul câștigă premiul evidențiat pe care l-a ales în prealabil. Dacă indicatorul se 
oprește în zona roșie, Parierea se încheie, iar jucătorul revine la jocul slot. 
Jucătorul nu trebuie să colecteze câștigurile manual. Acestea se colectează automat după 
fiecare rundă de Pariere. Apăsați butonul "Colectați" pentru a vă colecta câștigurile și a vă 
întoarce la jocul slot. 

Dacă funcția Pariere este închisă, jucătorul nu se poate întoarce la funcție decât dacă va 

câștiga o altă rundă în jocul slot. Funcția Pariere este dezactivată pe durata jocului automat. 
Câștigurile Jackpot nu pot fi pariate. 
Rata medie de câștig de 1 EUR este 0.9269 EUR 

Probabilitatea celei mai bine plătite combinații câștigătoare unice la o singură rotire este de 
0.001883%. 

Maximum win amount probability in a single spin is 0.001883% or 1 in 53106 

Tipuri de jocuri generale 

Verificați meniul de câștiguri în tabelul de plăți dacă nu cunoașteți sigur tipul de joc. 
  

Combinațiile câștigătoare și plățile sunt în conformitate cu Tabelul de plăți. 
  

Dacă jucați un joc cu Linii, valoarea premiului de pe o linie de plată este egală cu miza totală 
înmulțită cu multiplicatorul simbolului anunțat în Tabelul de plăți. Când apar mai multe câștiguri 
pe mai multe linii de câștig, valorile totale ale câștigurilor se însumează. Dacă apare mai mult 
de un câștig pe aceeași linie de plată, se plătește câștigul cel mai mare. Fiecare linie de plată 
individuală poate plăti o singură dată per rotire. 
  

Dacă jucați un joc de Modalități sau Grupuri, valoarea premiului dintr-un mod de plată sau dintr-
un grup câștigător este egală cu plata publicată în tabelul de plăți. Când apar mai multe 
câștiguri în mai multe modalități sau grupuri, valorile totale ale câștigurilor se cumulează. 
Orice câștiguri cu Simbol Scatter vor fi plătite în plus față de orice alte câștiguri ale simbolurilor 
care apar la aceeași rotire. 
  



Vă rugăm să rețineți că fiecare cont vă permite să jucați doar un singur joc în același timp. De 
aceea, un joc nu poate fi jucat pe mai mult de un dispozitiv, și nici mai multe jocuri simultan de 
pe același dispozitiv. În caz contrar, pot apărea multiple erori. 
  

Pentru o experiență optimă de joc, se recomandă să folosiți cea mai recentă versiune de 
software. 

Defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 
RTP ≈ XX.XX% 

Miza minimă: €0.10 

Miza maximă: €XX 


